

Vážení čtenáři,

vstupujeme do sedmého ročníku časopisu a spolu s vámi, čtenáři Školské fyziky, se těšíme na zajímavé fyzikální články k praktickému použití na všech typech škol. Zdravíme zároveň i čtenáře na Slovensku, jejichž počet od minulého ročníku výrazně vzrostl. Jsme rádi, že přibývá i článků od našich milých slovenských kolegů, tyto články budeme otiskovat v originále. Protože víme, že žáci a studenti již odvykli slovenskému jazyku, budeme k článkům připojovat české ekvivalenty méně obvyklých slov, a to ve formě poznámek pod čarou.

Na zasedání redakční rady jsme projednávali mnoho podnětů do budoucna. Jsme rádi, že vám záleží na podobě našeho společného časopisu a vítáme všechny náměty ke zlepšení, které od vás dostáváme. Konkrétně pro nejbližší období připravujeme kromě již známých rubrik také rubriky nové, věnované jednak zajímavým internetovým stránkám s fyzikální tematikou (*Brouzdáme po Internetu*), jednak knižním novinkám (*Knižní novinky*).

Jak jste si již v posledních číslech všimli, tam, kde je to možné, uvádíme také mailovou adresu autora článku. Umožňujeme tím přímou komunikaci s autorem.

Cena časopisu byla již více než 5 let stálá přes zvyšující se materiální náklady i rostoucí poštovné. Od 7. ročníku jsme bohužel nuceni cenu časopisu zvýšit, a to tak, že studenti (včetně studentů doktorského studia) budou za ročník platit 150 Kč, odběratelé verzi ZŠ, a verzi SŠ 200 Kč a odběratelé verze společně 250 Kč. Fakturu jste našli jako přílohu tohoto čísla a prosíme vás o včasnou platbu.

Od 1. 9. 2001 webové stránky časopisu (http://www.pef.zcu.cz/pef/kof/sk_fy/w_SF.HTM), které jsou volně přístupné, obsahují pouze obsahy jednotlivých čísel. Pro odběratele jsou k dispozici i elektronické podoby článků, a to na základě přihlášení. Stačí napsat na přihlašovací stránce uživatelské jméno ALBERT a heslo EINSTEIN.

V Plzni 16. 7. 2001

redakce
časopisu Školská fyzika

Školská fyzika vzniká na přístrojích a materiálech firmy MINOLTA.

MINOLTA, spol. s r. o.
výhradní zastoupení
Na Dlouhých 51, 312 01 Pízeň
tel.: 019/726 34 00
fax: 019/726 74 08
<http://www.minolta.cz>

